



**Австралия – самый маленький континент с
малым количеством рек и озер**

В Австралии живет втрое больше кенгуру, чем людей



ПРО АВСТРАЛИЮ
proau.info

В Австралии кол-во кенгуру в 2,5 раза превышает количество людей

Интересный факт про кенгуру

В Австралии **количество кенгуру в 2,5 раза превышает количество людей**. Популяция кенгуру — 57 млн. особей, население Австралии — 24 млн. чел.





ПРО АВСТРАЛИЮ
proau.info

Интересные факты о кенгу

Вес кенгуру

Самый большой кенгуру – красный. Его вес может достигать 90 кг.





ПРО АВСТРАЛИЮ
proau.info

Интересные факты о кенгу

Дама с сумочкой

Это самое большое сумчатое животное в мире



Интересные факты о коале

Коалы живут на деревьях, питаются исключительно листьями эвкалипта. А переваривают эти листья коалы с помощью живущих в их слепой кишке особых микроорганизмов.



Сони - коалы

Поспать коалы любят – занимаются этим ежедневно по 20 часов.



коала

Половозрелыми коалы становятся на четвертом году своей жизни.

Утконосы.



Утконосы не просто забавно выглядят, а являются просто кладом интереснейших особенностей и исключений из общих правил животных.

Утканос

Когда в 18 веке в Европу пришли первые новости про диковинное животное из далёкой Австралии - утканос, то учёный свет не поверил в существование такого зверя и обвинил первооткрывателей в жульничестве.



интересные факты

- Многие животные изображены на монетах страны:
 - ехидна – на монете в 10 центов
 - утконос – в 20 центов



Интересные факты

После открытия утконосов, ученые еще в течении 27 лет не знали к какому классу отнести этих животных. Только когда немецкий биолог Меккель обнаружил молочные железы у самки утконоса, их отнесли к млекопитающим.



Крапчатая сумчатая куница

Следующее животное Австралии — крапчатая сумчатая куница или кволл, хищник размером с обычную кошку. Это один из видов пятнистых сумчатых куниц, также называемы кволл.





Сегодня сумчатая куница занесена в
Международную Красную Книгу.

Размер взрослой куницы может варьироваться от 25 до 74 см, причем на хвост приходится от 20 до 40 см, а иногда и все 60. Общий вес пятнистой куницы колеблется в пределах от 1 до 6 кг. Самочки этого вида немного мельче, чем самцы.



Клинохвостый орёл

Клинохвостый орёл обитает на самом материке, а также на островах Тасмания и Новая Гвинея. Это крупный вид орла с размахом крыльев до 2,3 метров.



Окраска верха тела черновато-бурая, низ тела охристо-рыжеватый или охристо-белый, с продольными и поперечными темными полосками. Хвост с волнистыми поперечными полосами, "штаны" и подхвостье с поперечными пятнами. Самый кончик крыла со светлым ободком.

По внешнему виду и повадкам ястребиный орел стоит особняком от прочих орлов, приближаясь то к соколам, - по быстроте полета, то к ястребам - по своей кровожадности, более горизонтальной посадке с горбиной и общему, более поджарому строению тела, но в то же время оставаясь истинным орлом по силе и мужеству.



Птица

эму

Эму внешне выглядит как страус, их даже иногда называют австралийскими страусами. Высота этих птиц может достигать двух метров, самки обычно крупнее самцов.

Эму являются очень любопытными животными Австралии. Они очень интересуются человеком, могут клевать ради любопытства его одежду.



Вомбат

Вомбаты роют норы, и не просто норы, а целые подземные жилища с комнатами и проходами. Их мозг превосходит других сумчатых по размеру, поэтому планировать лабиринт подземных коммуникаций они могут очень даже хорошо. Длина подземных ходов вомбата может достигать 30 метров.